

訂正内容について

<訂正前>

1 入札に付する事項

(5) 予 定 価 格 **18,678,000 円** (消費税及び地方消費税相当額を除く。)



<訂正後>

1 入札に付する事項

(5) 予 定 価 格 **16,980,000 円** (消費税及び地方消費税相当額を除く。)